



Protokoll fört vid digitalt styrelsemöte Hjärup Byalag 8 april 2021

Närvarande: Zbigniew Glowacki, Peter Hofbauer, Ingegerd Höglund, Bodil Carlsson och Lisbeth Nilsson.

Ej närvarande: Anna B Månsson, Ingemar Persson

1. Mötet öppnades, Zbigniew Glowacki valdes till mötesordförande
2. Justerare: Bodil Carlsson
3. Mötessekreterare: Lisbeth Nilsson
4. Dagordningen godkändes
5. Föregående styrelseprotokoll från 25 mars 2020 godkändes och lades till handlingarna.
6. Diskussion & Beslut:
Datum för Årsmöte 2020: torsdag 3 juni 2021, digitalt via Zoom.
Verksamhetsberättelse: Zbigniew Glowacki, Peter Hofbauer
Resultat & Balansräkning: Peter Hofbauer
Verksamhetsberättelse från
Arrangemangsgruppen: Ingegerd Höglund
Plan & Trafikgruppen: Ingemar Persson (IP), Ingegerd Höglund kontaktar IP

Byalaget firar 20 årsjubileum i år.

Verksamhetsplan gällande: Miljöfrågor (Sofia Gull),
Medborgarförslag, Politikermöte (vad har hänt med tidigare frågor till våra politiker).
Zbigniew Glowacki och Peter Hofbauer, Starta Ungdomsgrupper (Anna B Månsson)

Peter Hofbauer sammanställer Inbjudan till Årsmötet som ska vara klart för utskick och lagt på vår hemsida den 10 maj 2021.

Styrelsemöte: 22 april 2021, kl. 19,00 digitalt via Zoom, inför Årsmötet.

7. Rapporter från aktiva arbetsgrupper:
Arrangemangsgruppen ska försöka hålla möte utomhus under sommaren.
Ulla-Britt Henningsson har haft kontakt med biblioteket beträffande arrangemang som ska ske gemensamt och hört sig för om delad kostnad. Då övriga i gruppen inte hört något om detta, så bordlades frågan tills vi vet mer.
8. Datum för styrelsemöte: 2 september 2021, kl. 19,00 digitalt via Zoom
9. Diskussionspunkter: plan för framtiden: Zbigniew Glowacki
Lobbyverksamhet, Politikermöte (Moderator Möte) , kanske svårt digitalt
Styrande politiker och Oppositionspartier.
Miljö och Ungdomsgrupper: Sofia Güll, Anna B Månsson
10. Registreringsbevis: Peter Hofbauer innehar dokumentet.
11. Utgående skrivelser: Inga
12. Inkomna skrivelser och förslag:
Ingegerd Höglund har skickat en länk till styrelsen, angående kommunens information om ny bebyggelse och handlingsplan.

Trafik & Plan gruppen: bestående av Ingemar Persson, Zbigniew Glowacki och Lars-Göran Mattisson bör granska kommunens handlingsplan.
13. Övriga frågor:
Peter Hofbauer informerar om att Postgirot 950 Kr/år är uppsagt, gällande from 2022.
2 nya medlemmar har tillkommit i Hjärups Byalag
Lokalen vi hyr för olika sorters material och arkiv för gamla räkenskaper behåller vi trots att det kostar ca 2.500 kr/år.
14. Ordförande Zbigniew Glowacki avslutar mötet och tackar för ikväll.

.....
Lisbeth Nilsson
Mötessekreterare

.....
Bodil Carlsson
Justerare